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Sammanfattning av styrelseprotokoll fört vid sammanträde 
med styrelsen för SPF Seniorerna Falun den 10 juni 2019 

 
Närvarande: Anders Sätterberg, Gunilla Barkar, Holger Freij, Karin Malmgren,  

Birgitta Wallman, Bertil Eek 

 

Anders Sätterberg, ordförande, hälsade alla välkomna och förklarade sammanträdet öppnat 

 

Holger Freij meddelar att ekonomin ser mycket bra ut. Jubileet har genomförts inom de ramar 

som styrelsen beslutat. Meddelar att föreningsbidrag för 2019 från kommunen har 

inkommit 

 

Birgitta Wallman rapporterade från konferensen ”Rekrytera och Behålla-två sidor av varje 

mynt” vilken hölls i Rättvik den 15 maj. 

 

Gunilla Barkar rapporterade från KPR-seminarium ”KPR-aldrig ensam” där regionråd Krister 

Karlsson informerade om verksamheten inom Regionen. 

 

Ordföranden framförde ett tack till de som ställde upp och representerade SPF vid Å-festen. 

Från föreningens sida ser vi detta inte som någon större rekryteringskälla för nya medlemmar 

men det är fortsatt viktigt att vara med och synas framöver. 

 

Ordföranden informerade om våra nya lokaler. Diskussionen fortsätter med 

kommunen om bl a tid för besök av expeditionen ang kontorsutrymmena. 

 

Skrivelse från ordföranden beträffande uppdrag gällande nya lokalerna samt komplettering av 

vår organisation för att utvidga vårt aktivitetsutbud. 

 

Styrelsen beslutade tillsätta en arbetsgrupp som får lägga ett förslag på ett verksamhetsinnehåll, 

som ett första steg. Karin Malmgren och Birgitta Wallman från styrelsen kommer att ingå i 

gruppen. Ordföranden kommer att kontakta Leif Walter för att efterhöra om intresse finns från 

Leif att ingå i gruppen. 

Gunilla Barkar kommer under hösten att kontakta tidigare Väntjänstgrupp i denna fråga. 

 

Ordföranden deltar på mötet med KPR den 12 juni där bl a Seniorernas Hus, Trygghetsboendet,  

Revidering av Träffpunkterna och teknikutveckling kommer att behandlas.. 

 

Mötet avslutades av ordföranden. 

 

Vid pennan 

Karin Malmgren 


